3aBI[aHHﬂ MJII KOHTPOJIbHOI0 BUKOHAHHSA

1. ano Touku M(-2;-4), P(4;4), K(-1;3). 3naiiaite
a) xoopauHatu BekTopis MK ta PM;
b) monyni Bekropis MK Ta PM;
¢) xoopaunatu Bektopa EC = 2MK-3KP;
d) xocuHyc kyTa Mixk Bektopamu MK i KP.

2. Hakpecnite TpukytHuk ABC. [1o0ynyiiTe BeKTOp:

a)BA+AC; 6)CA—CB; B)BC+ BA.
3. Jano Bextopu a(p; 4) i b(20; 10). Ipu sikoMy 3HaYeHHi p BEKTOpH a Ta b:

a) MepIeHIUKYISApHI;  0) KoJiHeapHi?

4. Ha croponax CD ta AD mapanenorpama ABCD BigMiueHO BiIOBIAHO TOYKH
MiK, tak mo CM : MD=2 : 3, AK : KD = 1 : 2. Bupasits Bextop MK uepe3
Bextopu AB = ai AD = b.

5. 3HaiiiTh KOCHHYC KyTa Mix BekTopamu @ =3k — p ta b=k +2p, axmo k ta p
neprenmMKyIpHi, |k|=|p|=1.



